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[IpaBuna quddepeHInpoBaHUA

1. IToCTOSSHHBIM MHOKHUTEIb BHIHOCHUTCS 34 3HAK
IIPOU3BOIHOU

2. INpoussoanas cymmsl (pasHocTn) AByX QYHKIUH
paBHa cymMe (Pa3sHOCTH) NPOU3BOAHBIX STUX (YHKIHIA

(u+v) =u'£v'

3. Ilpon3BoaHas mpon3BencHUS IBYX (PYHKIINMA paBHA
IIPOU3BEACHUIO TIPOU3BOIHON TIEPBOTO COMHOXKUTEISA
Ha BTOPOM IUTIOC HPOU3BEACHUE IIEPBOIO COMHOXKUTEA
Ha MPOU3BOJAHYIO BTOPOTO
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4. ITpon3BoHas 9aCTHOTO JBYX (PYHKIIMA paBHA
IpoOU, YUCITUTETL KOTOPOU €CTh Pa3HOCTh
IIPOU3BEACHUN MIPOU3BOJHON YMCIIUTENSA HA
3HAMEHATENb U YUCIIUTEIIS HA TIPOU3BOIHYIO
3HaMEeHarels, a 3HAMEHATENb €CTh KBAJAPaT MPEKHETO
3HaMeHaTes




Brruncienne npou3BOIHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIHM

IIpumep Nel: BeryucianuTs NpOU3BOAHYIO JAHHON PYHKIIUN y =5x*
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Brruncienne npou3BOIHBIX 3JIEMEHTAPHBIX (DYHKIHM
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Brrunciaenrne npon3BOAHBIX JIEMEHTAPHBIX (DYHKIUI
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HaXOJII/IM NPOU3BOIHYIO
YUCJAUTENs] U YMHOXKAEM Ha
3HaMEHAaTEeIb

VYMHOXaeM YHUCIIUTEEL Ha
IPOU3BOIHVIO 3HAMEHATEJIS
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Jlanee BeImonHseM apupMETUIECKUE ICHCTBHSL:

NEPEMHOKAEM, PACKPLIBAEM CK06KI/I,
NpUBOAUM HOg!OﬁHbIe cJaaracMbie




